2024年12月27日 星期五

### 男孩掉落排水井 四人合力救下

# "无论谁遇到,都会毫不犹豫救人"

### 道德评议会上讲述动人瞬间

文明家庭



工作人员向村民宣传道德评议会

"无论是谁遇到这种情况,都会 毫不犹豫救人的。"近日,在兴庆区 大新镇燕鸽村开展的道德模范宣讲 会上,村民岑玉梅说道。

事情还得从今年年初岑玉梅在 进行环卫清扫工作时说起,当时她 发现一口排水井里有个男孩,井水 已经没过他的胸口,男孩嘴唇发白, 快要在水中滑落下去。情况紧急, 岑玉梅立即找来附近的2名群众, 和正在进行环卫作业的邻居周希 福,4人合力将男孩救了上来。随 后,在燕鸽村开展的道德评议会上, 岑玉梅和周希福被评为村里的道德 模范。

据了解,燕鸽村道德评议会成 员由村干部、村民代表和党员代表 组成,经过各队队长推荐提名、开展 道德评议会等流程,评选出每季度 的道德模范。去年,村里评选出3 位道德模范,有主动为举办活动提 供赞助的爱心企业家、帮助救治村 民的物业热心人和填补缺失井盖守 护出行安全的废品回收处老板。同 时,燕鸽村大力宣传他们的事迹,在 大家的影响下,今年又涌现出勇救 落水少年的岑玉梅和周希福,通过 榜样的力量,带动了淳朴民风和文 明乡风的形成。

"自道德评议活动开展以来,邻里间互学、争创和谐家庭,对于村民们来说,道德评议关系到大家对彼此的认可程度,激发了村民们共同营造良好村风的内生动力。"燕鸽村工作人员说,今后燕鸽村还将持续弘扬文明新风,破除红白事大操大办等陈规陋习,着力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。 记者 肖梦琪 文/图



# "比拼"正能量 弘扬新风尚 道德评议会"争"出好榜样



南梁社区召开道德评议会,评选 社区模范人物。 记者 李阳阳 摄

本报讯(记者李阳阳)近日,西夏 区贺兰山西路街道南梁社区携手芦花 台园林场社区开展"庆元旦·感恩有你"文艺汇演暨模范人物表彰活动。 活动现场除了有精彩纷呈的文艺演出外,还对南梁社区道德评议会评选出的4名好婆婆好媳妇、2名爱心妈妈、2名见义勇为者、2名助人为乐者、6名优秀志愿者、2个最美家庭和2名好邻居等模范人物进行了表彰。

"南梁社区从2020年成立道德 评议会以来,已累计评选出42名社 区模范人物,这些模范人物在社区 建设中发挥了积极作用,是社区居 民学习的榜样。"南梁社区居委会主 任薛宗妮介绍道,下一步,南梁社区 将继续开展文明实践活动,弘扬社 区正能量,推动移风易俗理念深入 人心,与居民携手共同建设更加文 明、美好的社区。

### 韩允洲家庭:家国与共 青春无悔



在西夏区西花园路街道花半里 社区,韩允洲、李杰夫妇携手军婚,甘 于奉献,在聚少离多的岁月中,无怨 无悔,书写家国情怀。

韩允洲出生于陕北革命老区,从 小立志报国,18岁时参军人伍。在部 队里,他严格要求自己,刻苦训练、积 极工作,利用业余时间钻研军事技 术,精进业务能力,硬是把自己锻炼 成部队"尖兵"。

正是这种劲头,让同乡的李杰为之震撼,一眼定下终身。明知军嫂苦,李杰却无怨无悔地嫁给了韩允洲。15年的婚姻时光里,她独自扛起家庭重担,用理解和包容给予了丈夫最坚实的后方支持。"弟弟妹妹结

婚时,满心盼望着他能回来,可还是落空了。从筹备酒席到安排司仪,全靠我一人。"李杰回忆起往事,虽有感慨,却毫无怨言。

韩允洲将对家庭的愧疚化作对 工作的无限热情。在反恐特战一线, 他冲锋在前,圆满完成诸多重大任 务。他屡获殊荣,"全军爱军精武标 兵""全军优秀指挥军官""中国武警 十大忠诚卫士"等称号实至名归。他 还荣立一等功1次、二等功1次、三等 功4次,他是当之无愧的"兵王"。

2021年,这份家国担当与家庭 温情交融的精神,让韩允洲一家荣获 自治区"文明家庭"称号,成为人们心 中的榜样。 记者 兰菁 吕晓东 文/图

#### 王玲莉家庭:音乐为纽 唱响幸福



在金凤区贺兰山中路街道阅海 万家F2区,王玲莉、孙旭一家的幸福 生活羨煞旁人。他们以音乐为纽带, 携手叩开生活的"幸福之门"。

深耕教育多年的王玲莉爱好读书,在她家的客厅里,一整面墙壁都被制成了书架,上面摆满了各类书籍,最显眼处是她和儿子先后出版的诗集。"这个书架是老公专门为我设计的,他说看到我看书的样子,感到很幸福。"王玲莉脸上洋溢着幸福的笑容。在客厅的一角,她也为热爱音乐的丈夫打造了一处"钢琴角"。

"我们结婚10年了,虽然专业不同,

但我们用音乐剧的方式,将文学创作与音乐制作结合在一起,创排了很多优秀的话剧作品。"孙旭说,在他们夫妇二人的影响下,两个儿子也成为了小小的创作人。

生活中,由于王玲莉母亲是聋哑人,孙旭在结婚之初就提出来要和岳母同住。如今,一家人已经在一起生活了10余年。"每天傍晚时分,都是家里最热闹的时候,我们全家人一起弹琴、唱歌、看书、创作话剧……我觉得这就是幸福的具象化。"王玲莉说。

2023年,王玲莉家庭荣获银川 市"文明家庭"荣誉称号。

记者 兰菁 贾竣翔 文/图

#### 注销公告

银川友联计算机培训中心(统一社会信用代码:52640104MJX2328716)经股东会决定拟向登记机关申请注销,请与本中心有债权债务的单位及个人,自公告之日起45日内向本中心办理清算手续。特此公告!

银川友联计算机培训中心 2024年12月26日

#### 出租

清和北街789号三楼,400平方米办公楼出租,办公环境好,交通便利。

电话:15809605811

#### 出租

兴庆区利群四路146号西塔市场内营业房 出租。适合:棉麻日杂、酒店用品,厨房设备等。

祖。 适合:/用林口东、阎店/ 电话:15349513590

## 欢迎刊登分类广告 电话:6036433